













ગોધરા પાલિકાના પ્રિમોન્સુન કામગીરીની પોલ ખુલી

શહેરના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતા મરછરજન્ય રોગચાળનો ભરડો



બસ સ્ટેશનના મુખ્ય દ્વાર પાસે મસમોટા ખાડાને લઈ વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ પરેશાન

ગોધરા, શહેરના મધ્યમાં આવેલ એસ.ટી.બસ સ્ટેશન ખાડી ફળીયા, જુલેલાલ સોસાયટી સહિતના મોટાભાગના તમામ વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાવાની સમસ્યા સાથે રોડ ઉપર પડેલ મોટા ખાડાઓને લઈ રહિશો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. પાલિકા તંત્ર દ્વારા ચોમાસા પૂર્વ મોટી વાતો સાથે પ્રિમોન્સુન કામગીરી થવાની વાતો કરાતી હતી તે માત્ર પોકળ સાબિત થઈ છે.

ગોધરા શહેરમાં ચોમાસાની સીજનના વરસાદ સાથે પાલિકાની પ્રિમોન્સુન કામગીરીની પોલ ખુલી પડી છે. શહેરની મધ્યમાં આવેલ એસ.ટી.બસ સ્ટેશનના પ્રવેશ દ્વાર ઉપર મસમોટા ખાડા પડી ગયા છે. આ ખાડામાં પાણી ભરાવાને લઈ વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ હાલાકી વેઠવી પડી રહી છે. બસ સ્ટેશનના ગેટ પાસે ખાડાનું માટી પૂરણ કરાવીને સમારકામ કરાવવાની તસ્દી લેવામાં આવતી નથી. આ ખાડાઓને લઈ અવારનવાર નાના વાહન ચાલકોને નાની મોટી ઈજાઓ થતી હોય છે. શહેરના માર્ગો ઉપર ખાડાઓ વહેલી તકે પૂરણ કરીને નગરજનોને રાહત આપે તે જરૂરી છે.

ગોધરા શહેરના ખાડા ફળીયા ચિત્રાખાડી, જુલેલાલ સહિતના અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલના અભાવે વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેવાને લઈ મરછરજન્ય રોગચાળો ફેલાયેલ જોવા મળે છે. આ વિસ્તારોમાં ઝાડા ઉલ્ટી, કેન્સુ, મેલેરીયા જેવી બિમારીઓને લઈ દવાખાના ઉભરાઈ રહ્યા છે. ત્યારે આવા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.

વડોદરા સિંચાઈ તથા ગોમતી યોજના વિભાગ હાલોલ તેમજ PSC અને મકાન અને માર્ગ વિભાગના આમ ચાર કામદારોને સરકારના પરિપત્ર મુજબ લાભો વંચિત રાખતા હાઈકોર્ટ દ્વારા તમામ લાભો આપવાનો આજરી આદેશ

ગોધરા, ગુજરાત સરકારની હાલોલ મુકામે આવેલ નાકાઈ ગોમા યોજના પેટા વિભાગ માં રોજમદાર તરીકે તારીખ ૨૩/૧૧/૮૧ ના રોજ થી ફરજ બજાવતા અશ્વિનભાઈ રણાઇડભાઈ પટેલ તારીખ ૩૧/૧૨/૨૧ ના રોજ નિવૃત્ત કરે પરંતુ તેઓને નિવૃત્તિના કોઈ પણ લાભો આપવામાં આવેલ ન હતા. તેમજ વર્ષોથી પીએચસી કેન્દ્ર ધારપુરા તથા રીછવાણી કેન્દ્રમાં ફરજ બજાવતા કાંતિભાઈ પુનાભાઈ રાવલ તથા ભરતભાઈ મગનભાઈ હરીજન સફાઈ કામદાર કમ પટાવાળા તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. તેઓને સરકારના નિયત કરેલ લઘુત્તમ વેતન ધારા મુજબ પગાર ચૂકવતા ન હતા અને મકાન અને માર્ગ વિભાગમાં ફરજ બજાવતા લાડુબેન ઉજમાભાઈ જેઓનું નિવૃત્તિ સમય અધૂરું અને અપૂરતું પેન્શન તથા ગ્રેજ્યુટી ચૂકવવામાં આવેલ ત્યારબાદ તેમનું અવસાન થતાં તેમના વારસ પુત્ર પુનાભાઈ ઉજમાભાઈ વિગેરેને સરકારના નિયત કરેલ લાભોથી વંચિત રાખતા તમામ લાભો મેળવવા કામદારોએ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ. ભોઈ કાલોલ પંચમહાલનો સંપર્ક કરી તેઓને થયેલા અન્યાય બાબતે રજૂઆત કરતા ફેડરેશન થકી નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ સ્પેશિયલ સિવિલ એપિલેશન દાખલ કરેલ જે વિવાદ ચાલી જતા કેસમાં પડેલા પુરાવા આધારિત નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા અશ્વિનભાઈ પટેલની રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરીની નીકળતું પેન્શન ગ્રેજ્યુટી તથા અન્ય બાકી નીકળતા લાભો આપવા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટના આદેશથી આ કામદારો અને તેમના પરિવારમાં આનંદ છવાયો.

કાલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ભુંડ અને રોઝના ત્રાસ થી પાકને બચાવવા ખેડૂતોને કપડાની વાડ કરવા મજબુર મોંઘાભાવના બિચારણો લાવી ખેતી કર્યા પછી જંગલી ભુંડ અને રોઝના ત્રાસથી ખેડૂતો પરેશાન



ગામડાઓનું માથાદીઠ ખેત ઉત્પાદન ઘટતું પરંપરાગત ખેતી પરવડતી નથી અને ખેતી મોંઘી બની રહી છે. ખર્ચ સામે ઉત્પાદન મળે છે, પરંતુ જ્યારે પાક તૈયાર થાય છે. ત્યારે પોષણક્ષમ ભાવો મળતા નહીં હોય ખેડૂતો ખેતી છોડી રહ્યા છે અને નીલગીરી જેવા વૃક્ષો વાવી આવક મેળવવા તરફ વળી રહ્યાં છે. આ વિસ્તારના અનેક હેક્ટરો જમીનમાં ખેતી બંધ કરી ખેડૂતોએ નીલગીરીના ટિસ્સુની વાવણી કરી દેતા તાલુકાના આ ગામડાઓનું માથાદીઠ ખેત ઉત્પાદન ઘટતું છે.

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોના ખેડૂતો ખેતી કરવી મુશ્કેલ બની છે. ખેતરોમાં ભુંડ અને નીલ ગાયોના ત્રાસ મધ્યે છે. ખેડૂતોમાં ખેતરોમાં વાવેતર કરતાની સાથે જ પાકનું રક્ષણ કરવા માટે મોંઘા ભાવે થી કપડું ખરીદી કરીને કપડાની વાડ કરવામાં આવતી હોય છે. તેમ છતાં રોઝ અને ભુંડ ખેતરોમાં ઘુસી જઈને ઉભા પાકને નુકશાન કરી રહ્યા છે.

એક તરફ ચોમાસાની સીઝનમાં પરવડતી નથી. તેમજ ખેતી મોંઘી મોંઘા ભાવના બિચારણ લાવીને ડાંગર, કપાસ, શાકભાજી તેમજ ગલગોટા જેવા પાકોનું વાવેતર કરતા હોય છે. પરંતુ રોઝ અને ભુંડના ત્રાસ થી ખેડૂતો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ગામડાઓમાં માથાદીઠ ખેત ઉત્પાદન ઘટતું જેને લઈ ખેડૂતો હવે પરંપરાગત ખેતી પરવડતી નથી. તેમજ ખેતી મોંઘી બને છે. ખેડૂતોને ખર્ચ સામે ઉત્પાદન મળે છે. પરંતુ જ્યારે પાક તૈયાર થયા પછી પોષણક્ષમ ભાવો મળતા નથી સાથે ખેતરોમાં પાકોને ભુંડ અને રોઝના રંજાટ થી થાકીને અમુક ખેડૂતો ખેતી છોડીને નીલગીરીનું વાવેતર કરવા તરફ વળી રહ્યા છે.

ગોધરા તાલુકાના સામલી બેટીયા રોડ ઉપર ડમ્પર ચાલકે બાઈકને અડકેટમાં લેતા બે યુવકના મોત : એકને ગંભીર ઈજાઓ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના સામલી બેટીયા થી ડક્ટરના મુવાડા જવાના માર્ગ ઉપર બાઈક ઉપર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે આવતા હોય ત્યારે અજાણ્યા ડમ્પર ચાલકે અડકેટમાં લેતાં બાઈક સવાર બે વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળે મોત નિપજાવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના સામલી બેટીયા થી ડક્ટરના મુવાડા જવાના માર્ગે ઉપર થી અશોકકુમાર અરવિંદભાઈ પરમાર તેમની બાઈક નંબર જીજે.૦૭.સીસી.૩૭૩૧ ઉપર નિલેશ સોમાભાઈ પટેલીયા ઉ.વ.૧૭ અને અલ્પેશ પ્રવિણભાઈ પટેલીયા ઉ.વ.૧૮ને દવા સારવાર માટે ગોધરા સિવિલમાં લઈ આવતા હતા. દરમિયાન અજાણ્યા ડમ્પર ચાલકે બાઈકને અડકેટમાં લઈ અડકાત કરતાં બાઈક પાછળ બેઠેલ યુવકે નિલેશ તથા અલ્પેશભાઈને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા ઘટના સ્થળે મોત નિપજાવી તેમજ અશોકભાઈને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી વાહન ચાલક નાશી છુટતા આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવાયા પામી છે.

ગોધરામાં બોગસ ખેડૂતો બનાવવાના કિસ્સામાં અધિકારી-કર્મચારીની ખાતાકીય તપાસ માટે પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટરને મહેસુલ વિભાગ દ્વારા આદેશ આપ્યા હોવાની ચર્ચાઓ

ગોધરા, ગોધરાના જાગૃત નાગરિક દ્વારા મહેસુલ અને કાયદા મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી તથા પંચમહાલ જીલ્લાના કલેક્ટર અને મેજસ્ટ્રેટ ગોધરા સમક્ષ બોગસ ખેડૂત બનાવેલ મામલતદાર અને કૃષિ પંચ શહેર (એમ.એમ.ભાભોર તથા શહેર ગોધરાના અરવિંદ રાજપૂત નાયબ મામલતદાર સામે ગણત કેસ નં.૧/૨૦૨૦ બાબતે નાગરિક દ્વારા કૃષિપંચ મામલતદાર શહેર કચેરી ગોધરા દ્વારા આપેલ રેકડી પુરાવા જવાબ સાથે રજુ કરેલ કૃષિપંચ કોર્ટ દ્વારા હાલના ફરજ બજાવતા અધિકારી અને કર્મચારી દ્વારા ખુબ જ મોટા પ્રમાણમાં લાંચ રૂપત લઈ બોગસ ખેડૂતો બનાવેલ છે. આમ, ગોધરા કસબાની રે.સ.નં.૩૦૧/૧/૧૭ વાળી જમીન (સીટી સર્વેમાં તબદીલ થયેલ ગયેલ છે. જેની નોંધ નં. ૧૯૭૨ વેચાણ થયેલી નકલ રજુ કરેલ અને તેમ છતાં ઈ-ધરા નાયબ મામલતદાર તરીકે જે તે સમયે ફરજ બજાવતા કે.આર.શાહ પાસે સીટી સર્વે તબદીલી હોવા છતાં એ.આઈ. મદારી દ્વારા ખોટી વારસાઈ બિનખેડૂતો હોવા છતાં પેરવી કરી કરાવવાના પ્રયત્નો કરેલ પરંતુ જે તે સમય કે.આર.શાહ ઈ-ધરા દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં નિષ્ફળ એ.આઈ.મદારી દ્વારા જે તે સમયે કોઈ વારસાઈ કરેલ નથી. ત્યારબાદ અવારનવાર કર્મચારીઓએ ખોટી વારસાઈ કરેલ નથી. ત્યારબાદ પરેશ પટેલ ઈ-ધરા દ્વારા નોંધ નંબર ૬૧૨૮૮ થી કર્મચારીનું ધ્યાન દોર્યા વગર બોગસ ખેડૂતો હોવા છતાં ખેડૂતો બનવા ખોટી વારસાઈ કરાવેલ છે. જાગૃત નાગરિક દ્વારા વધુ પુરાવા ધ્યાને ના લેવાના કારણે ખાતાકીય તપાસ બાબતે તા.૧૫/૬/૨૦૨૨ના જીલ્લા કલેક્ટર અને મેજસ્ટ્રેટ (આઈ.એ.એસ.) સુજલ મથાત્રા તરફ અરજી કરેલ તે બાબતે યોગ્ય આગળની કાર્યવાહી કરી રીપોર્ટ સાચો અને હીકકતો સાથે કાયદા તથા સરકારશ્રીના પરિપત્રો, કરાવો અંગેની યોગ્ય કાર્યવાહી થયેલ છે.

મળી મંત્રીની આજ્ઞાનુસાર વિનંતી છે. જે બાબતે જાગૃત નાગરિક દ્વારા તપાસ કરતા મહેસુલી વિભાગ તરફ જીલ્લા કલેક્ટર અને મેજસ્ટ્રેટ પંચમહાલ તરફ કાર્યવાહી સાડું ગુજરાત સરકારશ્રી મોકલી આપેલ છે. આમ, જાગૃત નાગરિક દ્વારા બોગસ ખેડૂતોના આધાર પુરાવા મોકલી આપેલ છે. આમ, જાગૃત નાગરિક દ્વારા બોગસ ખેડૂતોના આધાર પુરાવા સહીતની રજુઆતો મુખ્યમંત્રી સ્વાગત ગુજરાત સરકાર (મુમક Reg / ૨૦૧૯/૫૦૪૭૬) તથા મહેસુલી તપાસણી કમિશ્નર ક્રમાંક/મતક/એસ.આર./૨૫/૨૦૧૨/૨૦૧૨ સાથેની તમામ રેવન્યુ રેકડી આધાર પુરાવા સહીત સાચી અને ગળે વળગે તેવી હકીકતો બાબતે ખોટા કાયદા વિરૂદ્ધ કૃષિપંચ મામલતદાર ગોધરાના એમ.એમ.ભાભોર અને નાયબ શહેર મામલતદાર મહેસુલ અરવિંદ રાજપૂત દ્વારા અરજદારના જવાબ પુરાવા નહી તાકી ચાલુ કેસ ગણત-૧/૨૦૨૦માં રેવન્યુ રેકડીની હકીકતો નહી લખી ખોટા કાયદાનો ભંગ કરેલ છે. જેથી જાગૃત નાગરિક દ્વારા ગુજરાત સરકાર ગાંધીનગર સુધી ટાંટીયા લંબાવી બોગસ ખેડૂતો બનાવેલ મામલતદાર તથા નાયબ મામલતદાર નામજોગ મહેસુલ અને કાયદા મંત્રી સમક્ષ પુરાવા સહીત અરજી કરેલ છે. જે બાબતે જીલ્લા કલેક્ટર અને મેજસ્ટ્રેટ યોગ્ય પુરેપુરી ગણત કેસના તમામ પુરાવા સાચા અને ખરા હોય યોગ્ય ખાતાકીય તપાસ કરવાની આશાઓ સાથે ન્યાયના હિતમાં ન્યાય મળે અને યોગ્ય કાર્યવાહી થાય તેવી નાગરિક દ્વારા આશાઓ છે.

હાલોલમાં આપના કાર્યકરોએ રોડ ના ખાડા પુરી ધારાસભ્યના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરી



હાલોલ, હાલોલ, ગુજરાતના ભાજપના મંત્રી, ધારાસભ્યના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે આપના કાર્યકરો હાલોલ મુખ્ય રોડના ખાડા પુરી રહ્યા છે. ૨૭ વર્ષ સુધી ભાજપ સરકાર પોલ હાલોલ થી ભાજપનો ભ્રષ્ટચાર ખુબ જ મોટો છે. આજ રોજ ૧૨૮ હાલોલ વિધાનસભા આમ આદમી પાર્ટી પરિવાર દ્વારા હાલોલના સ્વઘોષિત લોકલાડીલા ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ

પરમારના જન્મદિવસ નિમિત્તે છેદા ૩ વર્ષથી ભુગર્ભ ગટર યોજનાના નામે થયેલા ભ્રષ્ટચારના કારણે બિસ્માર થયેલ હાલોલ નગરના ખાડાઓ પુરવાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરી ધારાસભ્યના જન્મદિવસની સપ્રેમ ભેટ રૂપે હાલોલ નગરના બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં ખાડાઓ પુરવામાં આવ્યા હતા. જેમાં હાલોલ વિધાનસભાના સંગઠન મંત્રી ભરત રાઠવા તેમજ આમ આદમી પરિવારના તમામ કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહીને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.